Friends and family
Test Results
March 23

Overall how was your experience of our service service? Count of ID

Fair 1

Good 10

Very good 61

Very poor 1
Count of ID
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Overall how was your experience of our service service?

How Likely are you to recommend our service to friends and family Count of ID

Extremely Likely 48
Extremely unlikely 1
Likely 23
Neither likely nor unlikely 1
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How Likely are you to recommend our service to friends and family if they needed...



